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Referat af generalforsamling den 27.3.2024 

 

 
I alt var der fremmødt 34, hvoraf 7 fra bestyrelsen 

 

 

1. Valg af dirigent: Kjeld Petersen blev valgt. Kjeld Petersen kunne indledningsvis konstatere, 

at generalforsamlingen var rettidig indkaldt. 

 

2. Årsberetning: Jesper Bjerre fremlagde bestyrelsens beretning 

 

Sidste år bød desværre på et farvel til Arne i bestyrelsen og som mangeårig formand. 

Heldigvis er han stadig aktivt medlem, og vi kan stadig trække på hans viden. 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: Jesper – formand, Lars – 

næstformand, Jan – kasserer, Jørgen – sekretær, Martin – nyvalgt, teknik og håndværk, Søren 

– landpladser og meget mere, Christian – slæbestedskort, frihavnsmærker, nøgler mm. 

 

Uddybning af havnen blev afsluttet først i marts 2023 altså sidste sæson – men lidt sværdslag 

med Randers Havn vedr. faktura m.m. trak ind i denne sæson. Alt er nu afsluttet, og 

omkostningen blev ca. 300.000 kr. 

Den nuværende bestyrelse har besluttet at være endog meget tilbageholdende ved næste 

mulighed for uddybning i samarbejde med Randers havn, da det er en voldsom belastning af 

bådelaugets økonomi, hvis vi skal uddybe hvert 4. – 5. år. 

 

Ved ”Store åbnedag” og ”Store lukkedag” er der stort fremmøde og positive glade mennesker, 

der får noget lavet, uanset opgaver og vejr/vind. Det gælder også, når vi indkalder arbejdshold 

– tak for det. 

 

For at få vores både i og op af vandet til en fornuftig pris har vi som sædvanlig haft fælles 

søsætning og optagning. Søren koordinerer, og i øvrigt hjælper man hinanden, så arbejdet 

foregår gnidningsløst. 

 

Til Sct. Hans arrangementet var der flot fremmøde, god stemning samt godt vejr og dejlig mad 

fra Heidis kro, men ingen grill og bål på grund af tørken. 

 

Sæsonens vind og vejr kan vi snakke meget om, men kun ønske det bedste. På trods af det 

lunefulde vejr har vi været godt besøgt af autocampere og slæbesteds brugere. 

 

Der har været en del handel med pladser i 2023, og lige nu er alle 3, 4 og 5 meter pladser solgt 

eller er under salg. Der vil nok forsat ske salg/køb, men der ser ud til at være nogenlunde 

balance mellem af- og tilgang. 

 

I løbet af 2023 gjorde vi understøtningen af nord-broen færdig, vi fik ny terrassedør og et par 

nye termoruder i klubhuset, ligesom klubhuset blev malet ikke mindst ved en stor indsats af 

Else. 
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Fra januar 2024 er vi omfattet af ny affaldsordning, idet vi på grund af en regeringsbeslutning 

ikke længere kan bruge den kommunale ordning. Der er kommet ny affaldsbeholdere med en 

lidt anderledes opdeling. VÆR OPMÆRKSOM PÅ SORTERINGEN, f.eks. har der ofte været 

øldåser i beholderen til glas!!!. Der er i øvrigt ikke beholdere til alle affaldstyper (ligesom 

hjemme privat), og man må forvente at skulle en tur omkring genbrugspladsen med 

affaldstyper, der ikke er beholdere til, eksempelvis træ, malingsrester osv. osv. 

 

Vi har valgt at nedlægge en del af syd-broen, idet de bærende dele var ved at rådne. I stedet for 

en bro vil der blev anlagt en gang/kørevej med grus, og store betonelementer vil blive placeret 

ved kajkanten. 

Jollerne skal så fremover fortøjes ved flydebroen. 

Det var forventet, at arbejdet var færdig længe inden påske, men vi skal have en del pæle til 

forstærkning af kajkanten, og det har ikke været muligt at få fat i pælene, da man ikke har 

kunnet køre i skovene på grund af vejret. Vi håber, at det meste af arbejdet er udført inden 

første søsætning. 

 

Vi har fået bevilget nye redningsstiger fra Trygfonden efter at have ansøgt gennem flere år. 

Stigerne forventes monteret Store åbnedag. 

 

I løbet af året har vi udskiftet lyskilder og sparer herved ca. 2.000 kwh. Men i øvrigt ”spar på 

strømmen” den er fortsat dyr. 

 

Vi har også fokus på renovering af klubhus, især tag og sydvendte væg. Vi har fået nogle 

priser, og vil herefter se på muligheden for at ansøge fonde, idet udgifterne overstiger vores 

formåen. Det kan være en langvarig proces. Så det må forventes at tage nogen tid, inden vi kan 

komme i gang. 

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab: Jan fremlagde regnskabet. På grund af uddybningen af 

havnen har vi et stort underskud (som forventet). Underskuddet blev på kr. 173.243, og 

egenkapitalen er nu på kr. 206.903.  

Regnskabet blev godkendt. 

  

4. Budgetforslag for den kommende sæson: Jan fremlagde budget for 2024-25. Der 

budgetteres med indtægter på kr. 257.000 og udgifter på kr. 254.000, ikke mindst til 

vedligeholdelse af klubhuset. 

 

5. Behandling af indkomne forslag: Bestyrelsen havde forslag til nogle ændringer i 

vedtægterne.  

I § 1 tilføjes postnummeret: 8930 Randers NØ 

I § 3 stk. 2 fjernes: En ajourført venteliste skal altid være ophængt på opslagstavlen i klubhuset. 

Vi ophænger ikke ventelister bl.a. af hensyn til persondataloven, og fordi de har begrænset 

værdi, idet personer på venteliste som regel har fundet bådplads andre steder. 

I § 3 stk. 3 fjernes: Dette kan f.eks. ske ved at lejeren afleverer en fotokopi af forsikringspolicen.  

      I stedet tilføjes: Kvittering skal på forlangende fremvises.  

Der er krav om, at bådene er forsikret, Det gælder både ejere og lejere af bådpladser. Men skal vi 

løbende kontrollerer, at bådene er forsikret, skal vi årligt se alle bådejernes kvittering for betalt 

forsikring. Det vil give en del administrativt bøvl, så i stedet ønsker vi indført i vedtægterne, at vi 

får mulighed for at kræve forevisning af kvittering. 
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I § 3, stk. 8 tilføjes at også sekretæren fritages for at betale pladsleje. 

Det har faktisk været praksis gennem mange år, og ønskes derfor indført i vedtægterne. 

I § 10 fjernes sætningen: Æresmedlemmer har adgang til generalforsamlingen men uden 

stemmeret.  

Det er bestyrelsens ønske, at et aktivt medlem, som er udnævnt til æresmedlem, har samme 

rettidigheder som andre aktive medlemmer. 

 

Bestyrelsens forsalg til vedtægtsændringer blev vedtaget.  

 

Herudover var der ikke indkommet forslag 

 

6. Godkendelse af takstblad: Takstbladet blev vedtaget uforandret i forhold til 2023. 

 

7. Valg til bestyrelsen, herunder 2 suppleanter: På valg var Jesper Bjerre, Lars Hansen og Jan 

Meelby Klausen. Alle var villige til genvalg og blev genvalgt. 

Som suppleanter blev Rasmus Kristensen og Niels Andersen valgt (genvalg) 

 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant: Ikke relevant idet revisorer og suppleanter vælges 

for en 2 årig periode, hvilket skete i 2023 (Kurt Kjeldsen, Jens Jacob Jacobsen, Kjeld 

Petersen).  

 

9. Eventuelt: Jesper gjorde opmærksom på, at der bliver brug for nye kræfter i bestyrelsen, idet 

Jørgen holder, når hans valgperiode udløber næste år. Jan blev genvalgt, men stopper, når hans 

valgperiode udløber om 2 år. 

 

Jesper takkede Else for den store indsat, bl.a. med klubhuset, og hun fik overrakt en gavekurv 

 

Jørgen Møller Christensen 

Klubsekretær 


